

地面防治 生物防治 飞机防治

郟县扎实做好林业有害生物防控工作

本报讯(记者温书功 通讯员周广利 王自行)“看,飞机来了。”随着隆隆的轰鸣声越来越响,只见蔚蓝的天空中,一架黄色的运五型飞机越飞越近,越飞越低,一飞到树林上方,就看见一片白色的云雾从飞机下面弥漫开来,在阳光下泛起五彩的光芒。这是8月10日上午记者在郟县眼明寺森林公园看到的一幕。

“这是我县今年的第二次飞机喷药防治森林病虫害作业,计划防治面积22000亩”。郟县林业局森防站站长石伟红向记者介绍。今年以来,郟县林业局认真抓好宣传、培训、监测、防治四个环节,坚持“四位一体”,扎实做好森林病虫害防控工作。

眼明寺森林公园开展周氏啮小蜂释放示范活动,这是郟县第一次采用生物防治方式开展林业有害生物防治,全县20余名林业大户现场参观学习。

森林病虫害防治技术培训1200多人次,进行不同形式的防治作业4次,累计防治面积达到2.6万亩。

高招专科提前批次8月12日开录

未完成的招生计划8月14日征集志愿

本报讯(记者孙鹏飞)记者8月11日从市招办获悉,我省高招专科提前批次8月12日开始,集中投档录取后未完成的招生计划将于8月14日8:00—18:00公开征集志愿。

根据今年高招录取日程安排,我省高招本科批次的录取于8月9日全部结束,随后进入专科层次的录取。8月12日至15日为高职高专提前批次录取时间,该批涉及四类招生院校,计划招生2879人,其中专科直招士官生1146人(文263人、理883人)、专科全科师范定向

小微企业减税 林下经济受益

舞钢市国税局创新服务惠林农

把大力发展“既要金山银山,更要绿水青山”的绿色经济提上重要日程。为此,该市国税局积极配合小微企业减税方案,尤其重视加大对发展林下经济小微企业的扶持力度。

随着舞钢市出台“近期得利、长期得利、远近结合、长短互补、协调发展”林下经济工作方针,该市

爱心送进“状元村”

十亩地洼村8名学子获资助

把大力发展“既要金山银山,更要绿水青山”的绿色经济提上重要日程。为此,该市国税局积极配合小微企业减税方案,尤其重视加大对发展林下经济小微企业的扶持力度。

鲁山县教体局和下属镇政府给这些学子送去两万余元的入学路费、拉杆箱和光彩助学金,并现场为他们办理了生源地助学贷款。之后,慰问人员与学生和家长座谈交流,共同分享学习经验和教育心得。

检察官真情帮扶 岳庄村用上“安心电”

本报讯(记者毛玺玺)8月10日上午,随着新华区委常委、政法委书记张伟民与新华区检察院检察长乔义恩一起将电闸间通电,困扰新华区香山管委会岳庄村近2000名村民多年的用电难问题成为历史。

2013年,新华区检察院成了该区联系分包岳庄村的单位。分包岳庄村后,乔义恩带领班子成员多次到岳庄村,在与群众座谈中,岳庄村干部多次谈到村民用电困难,村集体缺乏改造电网资金这一问题。



8月11日是“跟着课本游中国·南阳站”活动第一期的第三天,小记者们参观西峡恐龙遗迹园,商圣祭坛拜范蠡、凭吊历史,乘着豪华游轮环游鸭河口风景区,快乐依旧持续,精彩不断升级!

名医名家



医术精湛 口碑相传 ——记市第一人民医院 消化内科主任 牛丽林

在市第一人民医院,要找消化内科主任牛丽林挂号看病,患者需要提前7至10天预约,他只要一出现,马上就会被患者和家属包围起来。

医术精湛口碑传

今年52岁的牛丽林1987年毕业于河南医科大学,毕业后一直在临床内科从事诊疗工作。从医近30年,他关注并致力于消化疾病的发展和研究,认真钻研消化专业业务及疑难问题,积极学习国内外先进的理论知识和诊疗技术,并成功应用于临床。

对消化道大出血、肝性脑病、重症肝炎、急性胰腺炎、溃疡性结肠炎、消化系统肿瘤等危急重症有较深的研究,在我市率先开展了食管术后吻合口狭窄扩张治疗术、贲门失弛缓症扩张术等特殊检查治疗项目以及碳同位素尿素呼气试验检测幽门螺杆菌工作。

由于牛丽林在消化内科上苦心钻研,他在治疗各种消化疑难杂症和危急重症方面有着突出的效果和成就,找他看病的患者络绎不绝,由于人太多,需要提前至少一周预约。

交流,详细了解病情,以便更好地为其进行针对性治疗。由于治疗效果显著,患者口碑相传,不但洛阳、许昌、南阳等省内各地的患者纷纷前来,连一些外省的患也慕名而来。

医学路上进取不已

“如今医学的发展日新月异,我们时刻都不能忘记学习。比如看乙肝片子,怎样看现在就编了整整一本书,需要学习的地方太多了。”牛丽林说。走进他的办公室,一眼就可以看见办公桌上摆着一摞摞厚厚的医学书籍。

作别人可能早已安于现状。而他却不是这样,尽管取得了显著的成就,却依然坚持在临床一线,努力地学习消化内科专业知识,不停地在医学的道路上攀登。

为了科室的发展和梯队建设,牛丽林不但自己注意学习专业知识,在科室营造奋发向上、紧跟时代的学习气氛,他还带动大家一起奋进,手把手地指导年轻医生,选派他们到全国各地的大医院进修学习。



最爱患儿的笑脸 ——记市第一人民医院 普儿二科主任 刘卫红

白净的脸庞上透着淡雅、温柔,闪亮的双眸里射出睿智、执着,这是刘卫红给人留下的第一印象。

2001年,从河南医科大学临床医学系毕业后,刘卫红进入市一院工作。第一年的转科工作,刘卫红就对儿科的工作留下了深刻印象。不同其他科室的生老病死,儿科中新生的儿一哭一笑以及孩子的生机活力,让原本就性格温柔的刘卫红喜欢不已,转科结束后,她就选择了儿科的工作,并且凭借超强的耐心、细心和责任心,得到众多患儿和家长的认可与信赖,成为鹰城知名的重症儿科和普通儿科的“守护人”。

抢救患儿竭力而为

2005年,参加工作4年的刘卫红

前往上海复旦大学附属儿科医院进修NICU(新生儿重症监护),学成归来的她在医院NICU(新生儿重症监护)病房参与了多位危重患儿的抢救工作。

由于工作能力突出,在医院筹建PICU(儿童重症监护)病房之际,刘卫红又临危受命,承担起了儿童重症的救治工作。现如今,她又在我市率先开展儿童保健和健康管理,今年5月,她北上北京,参加了由鲍秀兰教授举办的0至6岁小儿神经发育调查培训班。

对于患儿的发自内心的热爱,让刘卫红责任感当先。2009年4月,我市爆发儿童手足口病疫情,医院接诊的小患者爆满,而刘卫红所在的普儿二科又承担着全市手足口病救治的

者,刘卫红和科室医护人员半个月没有回过家,24小时奋战在救治的第一线。

“那个时候没有感觉到累,心里唯一的念头就是要把孩子给救回来!”回忆起当年的“抢救之战”,刘卫红说,那个时候特别能体现出团队的凝聚力,为了救治一名肺出患患儿,大家拼尽全力呵护这个年仅1岁的小生命,孩子当时已经昏迷,抢救后,医生和护士轮流看护,终于把孩子从死亡线上救了下来。“现在孩子已经8岁多了,前年初,父母还给他添了一个小弟弟。”刘卫红说,每年,这个患儿都会和父母一起来科室看望她,也正是因为这种信任,刘卫红觉得,儿科的工作让医患关系跨越了时间和空间的阻隔,让人心

里充满了温暖。

“三心”守护患儿健康

采访中,不断有家长抱着孩子前来问诊,刘卫红不时地起身接诊:查看病情,询问病史、叮嘱事项。有的患儿家长问得仔细,刘卫红解答得也细致到位;有的家长不善言谈,刘卫红就愈加全面周到,诊断时不放过一寸皮肤、一个小患处。

蓬勃发展的儿科神经康复科

市一院作为全市专业化的儿童专科,致力于打造全市规模最大、专业化最细、完整的儿科专科体系。医院依托超声、影像、神经科、中药康复科等专业的支撑,为儿童神经康复科的发展提供了有力保障。



打造高起点 小儿神经康复科 ——记市第一人民医院 普儿三科主任 赵辉

说起小儿神经系统疾病——脑瘫、脑炎后遗症、自闭症、智力障碍曾一度被认定为不治之症,让无数天使折翼。神经系统疾病不仅严重影响儿童身体健康、智力及心理发育,也是导致青少年行为障碍甚至犯罪的重要原因。

在郑州市第一人民医院普儿三科,根植于市一院这方沃土,普儿三科(小儿神经康复科)正式成立。科室带头人正是有着20年儿科工作经历的主任医师赵辉。在医院领导的大力倡导和支持下,赵辉带领科室医护团队以正规化、系统化、与国际接轨的现代康复理念为指导,打造了高起点、重临床的小儿神经康复科,科室把现代康复医学理论与中国传统特色康复技术

相结合,并成立了一支由康复医师、专业康复治疗师及康复护士组成的人才队伍。

资深儿科工作经历,为专业科室建设注入力量

1996年,毕业于河南医科大学儿科系的赵辉正式进入市一院工作,从事了13年的小儿内科工作,赵辉积累了大量临床经验。2009年,正当中医在儿科发展中受到社会广泛关注时,赵辉主动请缨前往河南中医药大学第一附属中西医结合医院康复中心进修。得到专业化提升后,赵辉依然注重能力的拓展,当时正值医院儿科重症监护病房蓬勃发展之际,为了扩展儿科专业知识,赵辉开始承担儿科重症工作。

市第一人民医院建院六十周年系列报道——六十风华传薪火 名医名家惠鹰城